

Model Child Health Plus গ্রাহক চুক্তির ভাষা
1 জানুয়ারি, 2023

এই রাইডার নিম্নলিখিত সুবিধাগুলি যোগ করে আপনার গ্রাহক চুক্তি সংশোধন করে:

অ্যাসার্টিভ কমিউনিটি ড্রিটমেন্ট সার্ভিসেস আমরা অ্যাসার্টিভ কমিউনিটি ড্রিটমেন্ট সার্ভিসেস (ACT), ইয়াং অ্যাডাল্ট ACT এবং ইয়ুথ ACT এর জন্য অর্থ প্রদান করব। শারীরিক বা মানসিক অক্ষমতার সর্বোচ্চ হ্রাস এবং একজন সুবিধাভোগীকে তার সম্ভাব্য সর্বোত্তম কার্যকরী স্তরে পুনরুদ্ধারের জন্য পরিষেবাসমূহ অবশ্যই একজন চিকিত্সক বা নিরাময় শিল্পের অন্যান্য লাইসেন্সপ্রাপ্ত প্রদানকারীকে রাষ্ট্রীয় আইন অনুসারে রেফার করতে হবে।

চিকিৎসা সরঞ্জাম আমরা সেই চিকিৎসা সরঞ্জামের জন্য অর্থ প্রদান করব যা কোনো নির্দিষ্ট অসুস্থতার চিকিত্সার জন্য কোনো প্রদানকারী দ্বারা নির্দেশিত এবং যা সাধারণত ব্যবহারযোগ্য, অপুনর্ব্যবহারযোগ্য, নিষ্পত্তিযোগ্য এবং একটি নির্দিষ্ট উদ্দেশ্যে এবং সাধারণত কোন উদ্ধারযোগ্য মূল্য নেই।

গুরুতর শারীরিকভাবে প্রতিবন্ধী ম্যালোকুশনের জন্য অর্থোডন্টিক পরিষেবা গুরুতর শারীরিকভাবে প্রতিবন্ধী ম্যালোকুশনের জন্য অর্থোডন্টিক পরিষেবার জন্য আমরা অর্থ প্রদান করব। অর্থোডন্টিয়া কভারেজের জন্য পূর্ব অনুমোদন প্রয়োজন। পরিষেবাগুলোর মধ্যে গুরুতর শারীরিকভাবে প্রতিবন্ধী ম্যালোকুশনের জন্য অর্থোডন্টিক পরিচর্যা অন্তর্ভুক্ত রয়েছে যা কোনো সদস্যের ক্ষেত্রে সক্রিয় অর্থোডন্টিক পরিচর্যার জন্য সর্বোচ্চ তিন বছরের খরচ ও সেই সাথে এক বছরের পরিচর্যা প্রদান করা হবে রিলেপসড কেসের জন্য আবার চিকিত্সার খরচ এই পরিষেবার আওতায় দেয়া হয় না। চিকিত্সা অবশ্যই অনুমোদিত হতে হবে এবং সদস্যের 19 তম জন্মদিনের আগে সক্রিয় থেরাপি শুরু হতে হবে (অ্যাপ্লায়েন্স স্থাপন এবং সক্রিয়)।

এয়ার অ্যাম্বুলেন্স পরিষেবা আমরা বিপর্যয়কর, প্রাণঘাতী অসুস্থতা বা অসুখের ক্ষেত্রে এয়ার অ্যাম্বুলেন্স পরিষেবার জন্য অর্থ প্রদান করব যখন; মৃত্যু বা রোগীর অবস্থার অবনতির ঝুঁকি কমাতে দ্রুত পরিবহন প্রয়োজন; স্থল পরিবহন রোগীর জন্য উপযুক্ত নয়; অথবা পরিবহনের সময় জীবন-সহায়ক সরঞ্জাম এবং উন্নত চিকিৎসা পরিচর্যা প্রয়োজন।

কেন্দ্রসমূহের মধ্যে পরিবহন যখন এই ধরনের পরিষেবাসমূহ জরুরী পরিবহন হিসাবে বিবেচনা করা হয় তখন আমরা কেন্দ্রসমূহের মধ্যে বিমান এবং স্থল পরিবহনের জন্য অর্থ প্রদান করব। এর মধ্যে ইমার্জেন্সি রুম থেকে একটি মনোরোগ কেন্দ্রে পরিবহন অন্তর্ভুক্ত; ইমার্জেন্সি রুম থেকে ট্রমা/কার্ডিয়াক কেয়ার/বার্ন সেন্টারে পরিবহন; ইমার্জেন্সি রুম থেকে ইমার্জেন্সি রুমে পরিবহন এবং ইমার্জেন্সি রুম থেকে অন্য কেন্দ্রে পরিবহন। পূর্ব অনুমোদনের প্রয়োজন নেই।

শিশু ও পরিবার চিকিৎসা এবং সহায়তা পরিষেবা (Children and Family Treatment and Support Services, CFTSS) আমরা শিশু ও পরিবার চিকিৎসা এবং সহায়তা পরিষেবার জন্য অর্থ প্রদান করব। যে কমিউনিটিতে শিশু/যুবক বাস করে, স্কুলে যায় এবং/অথবা পরিষেবায় নিযুক্ত থাকে সেখানে পরিষেবাগুলো সরবরাহ করা হতে পারে। পরিষেবাগুলো হল: অন্যান্য লাইসেন্সপ্রাপ্ত পেশাদারদের (OLP), ক্রাইসিস ইন্টারভেনশন, কমিউনিটি সাইকিয়াট্রিক সাপোর্ট অ্যান্ড ড্রিটমেন্ট (CPST), সাইকোসোশ্যাল রিহ্যাবিলিটেশন সার্ভিস, ফ্যামিলি পিয়ার সাপোর্ট সার্ভিস, ইয়ুথ পিয়ার সাপোর্ট দ্বারা প্রদত্ত পরিষেবা।

মৌলিক সীমিত স্বাস্থ্য-সংক্রান্ত পরিষেবা আমরা একটি ভলেনটিয়ার ফস্টার কেয়ার এজেন্সি (VFCA) /29-1 স্বাস্থ্য কেন্দ্রে মৌলিক সীমিত স্বাস্থ্য-সংক্রান্ত পরিষেবাসমূহের জন্য অর্থ প্রদান করব। স্বাস্থ্য এবং আচরণগত স্বাস্থ্যসেবা পরিষেবাসমূহকে অবশ্যই স্বীকৃত স্বাস্থ্য সংস্থাগুলোর সাথে পরামর্শ করে রাষ্ট্র দ্বারা নির্ধারিত স্বাস্থ্য অনুশীলনের যুক্তিসঙ্গত এবং গ্রহণযোগ্য মান পূরণ করতে হবে। পরিষেবায় পাঁচটি মৌলিক সীমিত স্বাস্থ্য-সংক্রান্ত পরিষেবা রয়েছে: দক্ষতা উন্নতির পরিষেবা; নার্সিং পরিষেবা; চিকিত্সা পরিকল্পনা এবং ডিসচার্জ পরিকল্পনা; ক্লিনিক্যাল পরামর্শ/তত্ত্বাবধান পরিষেবা এবং VFCA Child Health Plus সমন্বয়কারী/প্রশাসক।